
1 
 

IZVOD IZ ZAPISNIKA        
sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 13. svibnja 2026.,   

u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec,  
s početkom u 12:00 sati  

 
 Sjednicu je s Pozivom KLASE: 024-03/26-01/3, URBROJ: 2109-2-02-01-26-1, 
od 6. svibnja 2026., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca Josip Varga.  
 
 Konstatirao je da su sjednici bili nazočni svi vijećnici, osim vijećnika Dragutina 
Bajsića i vijećnice Boške Ban.    

Prisutna je bila gradonačelnica Grada Čakovca Ljerka Cividini i zamjenica 
gradonačelnice Lana Remar.  

 

Prisutni su bili i službenici privremeni ovlašteni za obavljanje poslova pročelnika 
upravnih tijela Grada Čakovca: Upravnog odjela za opće poslove i lokalnu samoupravu 
- Svetislav Drakulić, Upravnog odjela za EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju - 
Damira Vresk, Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša - 
Oliver Ilić, Upravnog odjela za društvene djelatnosti - David Vugrinec, Upravnog odjela 
za financije, proračun i javnu nabavu - Jasminka Šipoš, Upravnog odjela za komunalno 
gospodarstvo, izgradnju grada i upravljanje nekretninama - Damir Šoltić i Marijana Pal 
- pročelnica Službe za unutarnju reviziju. 

Sjednici su bili prisutni: rukovoditelj radne jedinice za operative i investicije GKP 
Čakom d.o.o. Tomica Varović, ravnatelji ustanova: Dječjeg vrtića Cipelica – Eleonora 
Glavina, Dječjeg vrtića Cvrčak – Matea Pintarić, Centra za kulturu Čakovec – Helga 
Lajtman, Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec – Željka Hatvalić Strahija, Pučkog 
otvorenog učilišta – Mario Zamuda, Javne vatrogasne postrojbe Čakovec – Mladen 
Kanižaj. 

 
 Sjednici su bili prisutni predstavnici medija. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika te je Gradsko vijeće imalo kvorum. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili: 
1. Izvod iz zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca 
2. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i 

umjetnosti za 2025.  
3. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2025.  
4. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Čakovca 

za 2025.  
5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Grada  Čakovca 

za 2025.  
6. Izvješće o izvršenju Programa demografskih mjera Grada Čakovca za 2025. 
7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u zdravstvu za 2025. 

 

Prije sjednice Gradskog vijeća održani su:  
- Odbor za društvene djelatnosti   
- Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost 
- Odbor za financije i proračun  
- Odbor za izbor i imenovanje 

čija mišljenja se nalaze na mrežnoj stranici Grada Čakovca. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika. 
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 Predsjednik Gradskog vijeća dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika s 5. 
sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASA: 024-03/25-01/2, URBROJ: 2109-
2-02-26-2, od 5. ožujka 2026.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je 
predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je Izvod iz zapisnika s 5. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen jednoglasno.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Dnevni red sa 6. sjednice 
Gradskog vijeća Grada Čakovca. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je 
predsjednik Gradskog vijeća konstatirao da je jednoglasno usvojen sljedeći  

  
DNEVNI RED 

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. 
do 31.12.2025.  

2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Čakovca 
za 2025. 

3. Prijedlog Odluke o prihvaćanju: 
1) Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 
2) Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture 

Grada Čakovca za 2025. 
4. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. 

1) Dječjeg vrtića Cipelica 
2) Dječjeg vrtića Cvrčak 
3) Centra za kulturu Čakovec 
4) Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec 
5) Pučkog otvorenog učilišta Čakovec 
6) Javne vatrogasne postrojbe Čakovec 

5. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta: 
1) I. Osnovne škole Čakovec 
2) II. Osnovne škole Čakovec 
3) III. Osnovne škole Čakovec 
4) Osnovne škole Ivanovec 
5) Osnovne škole Kuršanec 
6) Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ Čakovec 
7) Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec 

6. Prijedlog Suglasnosti na provođenje mjera gospodarenja otpadom – Pilot 
projekta sakupljanje reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika  

7. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva Razvojna 
agencija Grada Čakovca – Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije  

8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina na području gospodarske zone Istok – 
sjeverni dio u Čakovcu 

9. Prijedlog Odluke o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite 
na području Grada Čakovca  

10. Prijedlozi odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Čakovca  
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11. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suce porotnike za mladež 
Općinskog suda u Čakovcu  

 
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je aktualni sat u 12:04 sati. 
 
Melita Kraljić osvrnula se na opasno raskrižje između naselja Ivanovec i Štefanec na 
državnoj cesti DC 20. Na prilazu spomenutom raskrižju postavljeni su uspornici, a na 
samom križanju stup sa svjetlećim upozorenjima na pješački prijelaz koji se u mraku 
loše vidi. S obzirom da navedenom dionicom svakodnevno prolazi velik broj djece, 
pitala je može li se i kada osvijetliti ta zebra?  
 
Ljerka Cividini navela je da se radi o državnoj cesti koja u nadležnosti Hrvatskih cesta. 
Potpisan je sporazum sa Županijskom upravom za ceste za kompletnu rekonstrukciju 
kružnog raskrižja na prometnici D20, skretanje kod Orehovice. U razgovoru s 
Hrvatskim cestama razmatra se izgradnja i ovdje potencijalnog kružnog raskrižja koji 
bi smanjilo brzine. Izgradnjom pješačko-biciklističkih koridora u nastavku cesta trebala 
bi se paralelno postaviti i javna rasvjeta. U suradnji s mjesnim odborom Štefanec i 
državnim cestama radi se na tome da se izgradi pješačko-biciklistička staza uz D20, 
uz nerazvrstanu cestu te autobusno stajalište koje je već projektirano kao bi djeca 
sigurno došla do škole.  
 
Sebastian Petek postavio je dva pitanja: 
Prvo: Kada će se vlasnicima zemljišta poslati anketna pitanja o zaintersiranosti za 
darovanje zemljišta za koridor prometnice odnosno za instalacije u ulici Ivana Novaka 
u Štefancu? 
Drugo: Planira li se riješiti problem odvodnje u Putjanama s obzirom na poplavljeni 
nogostup prilikom jačih kiša? 
 
Ljerka Cividini odgovorila je: 
Na prvo pitanje: Tokom ove godine poslati će se dopisi za Ulicu Ivana Novaka u 
Štefancu. Uskoro kreće sanacija prometnice od D3 prema Pribislavcu. 
Na drugo pitanje: Što se tiče Putjana, to je investicija grada Čakovca još od 2023. 
Odrađena je izgradnja pjašačko-biciklističke staze, postaljena je rasvjeta, zasađena su 
drveća od strane Kalničke ulice. Od strane Preloške ulice zamijenjen je vodovod, slijedi 
sanacija asfaltnog kolnika u Putjanama. Slijedi i zamjena rubnika, postavljanje slivnika 
i rješavanje odvodnje. Velike količine kiše izazivaju mnoge zastoje voda, ne samo u 
Putjanama nego i u drugim dijelovima grada Čakovca.  
 
Lovro Horvat zahvalio se na otvorenom dječjem igralištu u Novom Selu Rok.  
Zatim je pitao kada će biti dostupno revizijsko izvješće koje je napravljeno po 
preuzimanju mandata 2021.? 
Je li moguće da i NK Omladinac Novo Selo Rok dobije moderno navodnjavanje?  
Kada će gradonačelnica prestati govoriti neistine na ovom Gradskom vijeću?  
 
Ljerka Cividini odgovorila je da je revizija napravljena za mandata prijašenjeg 
gradonačelnika Stjepana Kovača za 2019. i 2020. godinu. Dokument je izuzeo Uskok 
i DORH, po pojedinim predmetima se još uvijek postupa i rade se izvidi. Kada institucije 
odrade posao, znati će se ima li čega ili ne.  
Što se tiče navodnjavanja, u dogovoru s nogometnim klubovima i predsjednicima 
mjesnih odbora radi se projektna dokumentacija za pojedina nogometna igrališta. Grad 
Čakovec ima 14 mjesnih odbora i gotovo svaki ima svoje nogometno igralište, nerealno 
je očekviati da u tri godine riješimo svih 14, ide se po redu.  
Za zadnje pitanje tražila je precizinije postavljanje pitanja. 
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Lovro Horvat osvrnuo se na raspravu sa zadnje sjednice Gradskog vijeća o ustroju 
gradske uprave. Tada je gradonačelnica rekla da su svi pročelnici potpisali svoje 
razrješenje. Jesu li svi pročelnici potpisali svoje razrješenje ili tri od šest?  
 
Ljerka Cividini navela je da razrješenje potpisuju oni pročelnici kod kojih je više od 
30% promjena unutar rada upravnog odjela. To je potvrdilo i Ministarstvo kojem je 
vijećnik prijavio rad Gradskog vijeća.  
 
Igor Rešetar postavio je pitanje novoj direktorici Turističke zajednice Grada Čakovca: 
koji su konkretno projekti i manifestacije koje smatra uspješnima i po kojim kriterijima? 
Koje nove sadržaje i manifestacije planira uvesti? Kakav će biti njen pristup adventu u 
Čakovcu? Što se planira napraviti kako bi se povećao broj dokazaka i noćenja na 
području grada Čakovca te kako misli snažnije povezati lokalne OPG-ove s turističkim 
manifestacijama i ponudom grada? Je li izjava u medijima: „njemački gost stane zbog 
kotlovine, a ostane zbog Međimurja“ slikovita ili doista predstavlja smjer i strategiju 
razvoja turizma? Moli pisani odgovor. 
 
Davor Križaić postavio je pitanje kako je Grad Čakovec u kratkom roku od lidera u 
sustavu gospodarsenja otpadom došao do situacije nedostatka osnovne 
infrastrukture, dok se istovremno povećavaju računi za građane za 60%, za 
poduzetnike 110% i to je tek prva faza poskupljenja? Dodatno zabrinjava činjenica da 
su susjedne općine Mala Subotica i Orehovica kao suvlasnici Čakom-a odbile dati 
suglasnost na kredit od 3 milijuna eura. Ruši li se postojeća sortirnica radi 
modernizacije ili da se na to mjesto otvori prostor za novu kazetu? Koja se tehnologija 
planira u novoj sortirnici, po čemu se razlikuje od dosadašnje? Što je s narušenim 
povjerenjem općina suosnivača koji tvrde da su izvješća o radu nepotpuna i netočno 
prikazuju stanje na terenu? Može li se garantirati da ova investicija i zaduženje neće 
rezultirati novim postupljenjem za građane i poduzetnike? 
 
Josip Varga naveo je da će vijećnik dobiti odgovor u pisanom obliku. 
 
Zvonko Knezić postavio je pitanje direktorici GKP Čakom-a: Može li se na Sajmištu u 
Čakovcu postaviti sanitarni čvor na drugoj strani uz pečenjarnicu?  
Zatim je pitao zapovjednika JVP Čakovec: ima li podatak o broju intervencija Javne 
vatrogasne postrojbe u 2025. na području Grada Čakovca, ne ukupno? Koliko je bilo 
intervencija na koje su izašli samo zaposlenici JVP, koliko je bilo intervencija zajedno 
sa područnim DVD-ima iz Vatrogasne zajednice Grada Čakovca i koliko su intervencija 
odradila samo dobrovoljna vatrogasna društva s područja Grada Čakovca bez 
sudjelovanja zaposlenika JVP? 
 
Josip Varga naveo je da će na prvo pitanje vijećnik dobiti odgovor od direktorice 
Čakom-a, a na drugo pitanje odgovoriti će zapovjednik u okviru točke dnevnog reda 
Izvješće o radu JVP Čakovec. 
 
Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je aktualni sat u 12:25 minuta.  
 
 
Točka 1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 
01.01. do 31.12.2025.  
 
Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica. 
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O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Godišnjeg 
izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 1.1. do 31.12.2025. 
većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Lovro Horvat, Ljerka Cividini, Igor Šegović. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Godišnjeg izvještaja o 
izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Godišnjeg izvještaja o 
izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. do 31.12.2025. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa je 
Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za razdoblje od 01.01. do 
31.12.2025. usvojen većinom glasova svih vijećnika.  
 
 
Točka 2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada 
Čakovca za 2025. 
 
Uvodno obrazloženje dala je službenica privremeno ovlaštena za obavljanje poslova 
pročelnika Upravnog odjela za financije, proračun i javnu nabavu Jasminka Šipoš. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke  
većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o utvrđivanju i 
raspodjeli rezultata poslovanja Grada Čakovca za 2025. 
 
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Čakovca za 2025. 
donesena većinom glasova svih vijećnika.  
 
 
Točka 3.1. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 
građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 

O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 



6 
 

 
U raspravi su sudjelovali: Sebastian Petek, Zvonko Knezić, Lovro Horvat, Damir Šoltić.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćanju 
Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 
  
„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 1 je glasovao „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa je 
Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. donesena većinom glasova.   
 
  
Točka 3.2. Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćanju 
Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2025. 
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa 
je Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture Grada Čakovca za 2025. donesena većinom glasova.   
 
 
Točka 4.1. Prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg 
vrtića Cipelica 
 
Uvodno obrazloženje dala je ravnateljica Dječjeg vrtića Cipelica.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg 
vrtića Cipelica jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanju 
Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg vrtića Cipelica.  
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„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg vrtića Cipelica 
donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 4.2. Prijedlog Odluke o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg 
vrtića Cvrčak 
 
Uvodno obrazloženje dala je ravnateljica Dječjeg vrtića Cvrčak Matea Pintarić. 
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg 
vrtića Cvrčak jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanu 
Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg vrtića Cvrčak.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Dječjeg vrtića Cvrčak 
donesena jednoglasno.   
 
 
Točka 4.3. Prijedlog Odluke o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Centra za 
kulturu Čakovec 
 
Uvodno obrazloženje dala je ravnateljica Centra za kulturu Čakovec Helga Lajtman. 
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Centra 
za kulturu Čakovec jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanu 
Izvješća o poslovanju za 2025. Centra za kulturu Čakovec. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Centra za kulturu Čakovec 
donesena jednoglasno.  
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Točka 4.4. Prijedlog Odluke o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Knjižnice 
„Nikola Zrinski“ Čakovec  
 
Uvodno obrazloženje dala je ravnateljica Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec Željka 
Hatvalić Strahija.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Knjižnice 
„Nikola Zrinski“ Čakovec jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanu 
Izvješća o poslovanju za 2025. Knjižnice „Nikola Zrinski“ Čakovec. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Knjižnice „Nikola Zrinski“ 
Čakovec donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 4.5. Prijedlog Odluke o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Pučkog 
otvorenog učilišta Čakovec. 
 
Uvodno obrazloženje dao je ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Čakovec Mario 
Zamuda.  
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Pučkog 
otvorenog učilišta Čakovec jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanu 
Izvješća o poslovanju za 2025. Pučkog otvorenog učilišta Čakovec 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Pučkog otvorenog učilišta 
Čakovec donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 4.6. Prijedlog Odluke o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec 
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Uvodno obrazloženje dao je zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Čakovec Mladen 
Kanižaj. 
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o poslovanju za 2025. Javne 
vatrogasne postrojbe Čakovec jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
U raspravi su sudjelovali: Igor Šegović, Zvonko Knezić, Mladen Kanižaj. 
  
U vijećnici je prisutno 16 vijećnika.  
 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o usvajanu 
Izvješća o poslovanju za 2025. Javne vatrogasne postrojbe Čakovec.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o usvajanu Izvješća o poslovanju za 2025. Javne vatrogasne postrojbe 
Čakovec donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 5. Prijedlog Prethodnih suglasnosti na Odluke o izmjenama i dopunama 
Statuta osnovnih škola 
 

1.) I. Osnovne škole Čakovec 
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor 
za društvene djelatnosti koji su prijedlog Prethodne suglasnosti na Statute osnovnih 
škola jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Otvaram raspravu. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
  
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti 
na Odluku o dopunama Statuta I. Osnovne škole Čakovec 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta I. Osnovne škole 
Čakovec dana jednoglasno.  
 
 
Točka 5.2. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta II. 
Osnovne škole Čakovec 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti na 
Odluke o dopunama Statuta II. Osnovne škole Čakovec 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0  je bilo „suzdržanih“ pa je 
Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta II. Osnovne škole Čakovec 



10 
 

dana jednoglasno.  
 
 
Točka 5.3. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta III. 
Osnovne škole Čakovec 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti 
na Odluku o dopunama Statuta III. Osnovne škole Čakovec. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta III. Osnovne škole 
Čakovec dana jednoglasno. 
 
 
 
Točka 5.4. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta  
Osnovne škole Ivanovec 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti 
na Odluku o dopunama Statuta  Osnovne škole Ivanovec. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta Osnovne škole 
Ivanovec dana jednoglasno.  
 
 
Točka 5.5. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta  
Osnovne škole Kuršanec 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti 
na Odluku o dopunama Statuta Osnovne škole Kuršanec. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta Osnovne škole 
Kuršanec dana jednoglasno.  
 
 
Točka 5.6. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o dopunama Statuta  
Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ Čakovec 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti 
na Odluku o dopunama Statuta Umjetničke škole „Miroslav Magdalenić“ 
Čakovec. 
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„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o dopunama Statuta Umjetničke škole 
„Miroslav Magdalenić“ Čakovec dana jednoglasno.  
 
 
Točka 5.7. Prijedlog Prethodne suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama 
Statuta Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Prethodne suglasnosti 
na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Centra za odgoj i obrazovanje 
Čakovec. 
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Prethodna suglasnost na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Centa za 
odgoj i obrazovanje Čakovec dana jednoglasno.  
 
 
Točka 6. Prijedlog Suglasnosti na provođenje mjera gospodarenja otpadom – 
Pilot projekta sakupljanje reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika 
 
Uvodno obrazloženje dao je rukovoditelj radne jedinice za operative i investicije GKP 
Čakom d.o.o. Tomica Varović.  

Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Tomica Varović, Lovro Horvat, Igor Šegović, 
Igor Rešetar, Josip Varga, Zvonko Knezić, Ivan Perhoč.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Suglasnosti na 
provođenje mjera gospodarenja otpadom – Pilot projekta sakupljanje 
reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Suglasnost na provođenje mjera gospodarenja otpadom – Pilot projekta 
sakupljanje reciklabilnog komunalnog otpada putem spremnika dana 
jednoglasno. 
 
 
Točka 7. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva 
Razvojna agencija Grada Čakovca – Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez 
likvidacije 

Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica.  
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji je 
prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
  
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
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U raspravi su sudjelovali: Lovro Horvat, Ljerka Cividini. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o pokretanju 
postupka prestanka trgovačkog društva Razvojna agencija Grada Čakovca – 
Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o pokretanju postupka prestanka trgovačkog društva Razvojna 
agencija Grada Čakovca – Čakra d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije 
donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 8. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina na području gospodarske zone 
Istok – sjeverni dio u Čakovcu 
   
Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica.  
 
O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog Odluke 
jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 17 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o prodaji 
nekretnina na području gospodarske zone Istok – sjeverni dio u Čakovcu. 
  
„Za“ je glasovalo 17  vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je  bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o prodaji nekretnina na području gospodarske zone Istok – sjeverni 
dio u Čakovcu donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 9. Prijedlog Odluke o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene 
zaštite na području Grada Čakovca 

Uvodno obrazloženje dala je zamjenica gradonačelnice. 
 
O ovoj točki raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za financije i 
proračun koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. 
  
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
U raspravi su sudjelovali: Davor Križaić, Igor Šegović, Lovro Horvat, Josip Varga. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o provedbi mjera 
osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na području Grada Čakovca 
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„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o provedbi mjera osiguravanja primarne zdravstvene zaštite na 
području Grada Čakovca donesena jednoglasno.   
 
 
Točka. 10. Prijedlozi Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Čakovca 
 
Uvodno obrazloženje dala je gradonačelnica. 
 
Prijedloge Odluka o dodjeli javnih priznanja utvrdila je Komisija za javna priznanja.   
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ.  
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade 
Grada Čakovca za životno djelo Veri Zemunić, posthumno.   
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dodjeli Nagrade Grada Čakovca za životno djelo Veri Zemunić, 
posthumno donesena jednoglasno.  
 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade 
Grada Čakovca za životno djelo Zlatku Bacingeru.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika,  0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dodjeli Nagrade Grada Čakovca za životno djelo Zlatku Bacingeru 
donesena jednoglasno.  
 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o dodjeli Godišnje 
nagrade Grada Čakovca u području sporta Karate klubu „Globus“ Čakovec. 
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o dodjeli Godišnje nagrade Grada Čakovca iz područja sporta Karate 
klubu „Globus“ Čakovec donesena jednoglasno.  
 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli 
Godišnje nagrade Grada Čakovca u području umjetnosti i kulture Đurđici Horvat.   
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„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca u području umjetnosti i kulture Đurđici 
Horvat donesena jednoglasno.  
 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli 
Godišnje nagrade Grada Čakovca u području rada udruga Nogometnom klubu 
„Bratstvo“ iz Savske Vesi.   
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca u području rada udruga Nogometnom klubu 
„Bratstvo“ iz Savske Vesi donesena jednoglasno.  
 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli 
Godišnje nagrade Grada Čakovca iz područja gospodarstva tvrtki Framos 
Technologies d.o.o.   
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca iz područja gospodarstva Framos 
Technologies d.o.o. donesena jednoglasno.  
 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o dodjeli 
Godišnje nagrade Grada Čakovca u području znanosti i obrazovanja Franji 
Jančikiću.   
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Godišnja nagrada Grada Čakovca u području znanosti i obrazovanja Franji 
Jančikiću donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 11. Prijedlog Odluke o predlaganju kandidata za suce porotnike za mladež 
Općinskog suda u Čakovcu 
 
Raspravu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
U vijećnici je bilo prisutno 16 vijećnika.   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog Odluke o predlaganju 
kandidata za suce porotnike za mladež Općinskog suda u Čakovcu.  
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„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“,  0 je bilo „suzdržanih“ pa 
je Odluka o predlaganju kandidata za suce porotnike za mladež Općinskog suda 
u Čakovcu donesena jednoglasno.  
 
 
Sjednica Gradskog vijeća završena je u 14:20 sati. 
 
KLASA: 024-03/26-01/3 
URBROJ: 2109-2-02-26-3 
Čakovec, 22. svibnja 2026.   

 
     

Službenik privremeno ovlašten za   PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
  obavljanje poslova pročelnika 
Upravnog odjela za opće poslove i 
          lokalnu samoupravu               
     Svetislav Drakulić, mag. iur.                             Josip Varga   
 
 
 


